2 B K M &
PR3 04 3H15H

WS SR A HH OB AZE BFKICOWTIE, RS TEO ZH X
D, KH6, 66540 ELERKLEL,

Rk 3 OFEEDORAHOMBEOEETEIZ, 6,8 244 TLT-,

— R Tl HEEAFABNEER 1, 11 74%BWE5, 70 7T40OEE|C
%L, HREEIL6, 4974 TL,

A EMEYL HOXEEMN 1 3H W=D, ZHREZHREILG6, 48 44, Kk
OERIT1. 14ETL,

B, RKEZEUFZ12K1I5%F 1594150 TiE, MFE1IDOEBY, §2
PR DGR ZITVET,

HEEE NPk lc BV CiE, A S, HEEES OEHI N m SO 2 &R
ELTHRAMICHIELE LT,

T, RAFEIRKIZBWO T, AEELFZIREONRE E #2002, Zofth
@%ﬂ%ﬁmb\%éﬁ’%ﬁbibto

LR BICHOWNTIL, FEREEEICESWCRIEAZER L, PRI T 55
WEH) « AR R FZRENEOER D EE BT, KETDHHOEZD IOV TH
UM CE 5L 5, HoEELE L.
S5HFOREEAIE, 6 0. 7T (10 045MR) THOE L,

VR ST 80 B SRR E R O BRFR FANL I AT A SR 1 BRI DWW TIE, 2 4 6 L DO A
ERRUE Lz, £/, BAHIRTNOE 2 WORLOZEEIT, JIR20LBVITNE
SR

W7 HE R P2 AR 2 B HEREE 1 IR B OV HESS A B 3R DWW CTUE L AR H
HHBHREFE1IKRL 184, 44 DEKE E#HRENT-LE LT, m%%BB El
T2 K O HEER S 2 VOB IZHOWTIE, BIFE3IDO LBV ITVET,

(%) 2HHOBBREFEIBRAENRE —E (1 0 0 SHAR)

N NG A =
$ };-I-F 7‘%,/‘5\ Elziéj)f—f‘; - %& j”‘ \ :F;’ :t/j ‘ I —
E5h = P BB TG
Rk 304F B 60. 7 66. 8 68.5 49. 9 60. 2 58. 2
SRR 294F B 57.5 53. 1 67.6 54.0 60. 4 52.3

AFERER X, TR e RO Iz Ro T, mWBAEEZRD, FREOMIEE)
_MM%%OT@DﬁAT<ﬂ5_E%%ﬁLiTO



(Bl £ 1)
I3 0OEFEEEURISEEZREBHIDRTE
F2REREREER - FREETE
k3043 H15H
¥ /5% v ¥ 2 va HETER =
PSR = I = S ol I 1P 30
A OEH % F KR\ L& 3
woll & % % K| EER 4
D L= NS S v RS T 6
B B 2 S R S IR | amen - msme g B st R 34
mom o EF | TER 1
KR | H T R | AEEEaER 3
LT =R = S v IR 12
MGt R R TR | EERER 4
[EZIE T A= S o I ST ) 6
B RSl 3
RN kN
[ PR 15
VAN /)= S S AR} 38
121 5%F1594
2 H | OFRFRE 2 YRk H iR

TSt

3H16H (4) KO3 H19H (H)
mHELFRTOBENS A% 4K E T

B DIEFR

3 H22H OR) 1% 0 304y




(& 2)

T3 0FEEWURISFFRE R DRE
BEAHIRTHS 2 REKEEFR - FREEER

ERK304E 3 H15H
¥ 5% £ e B 4 HHEER i &
BMHEALH TE | A 1 9%
N ) R W BEEARIE | K 334
A E D B B AR ——
A [ BELAS Tl ¥ 394
oAk & | BRREIEACHITE | K 374
BEENH TE | K 254
§a W | BEEAMHIIOS | K 54
Vi =T S S 4 AR EELAS 7] ¥ 7 34
EHE YA | &I AL ¥ 384
ATE AL | BREEAMHITE | 8 204
| BFEEALHEI T | K 1 34
i S
A ] LA ] ¥ 374
- o | E OB & | AL ¥ 3 9%
HEEHE Y S E %K — »
s EFEAHI TE | & 284
fEdE YR A — —
PENCIR AR ¥ 334
A E AR | B EALH T E ¥ 264
FIN RS B 35 AR | R 2= | B AL H ¥ 234
BB EALH] T ¥ 324
R - G NP
A EE KR JBk [ BEASE i) T ¥ 364
WA Ak | BREEATH T ¥ 384

FE Wil OO BRAR B AT 26 2 Yogdk B

&R

3HI16H (&) X3 H19H (H)
W HELFRTORMN D% 4L T

for A 5 i £ H

3 H22H (OK)

BRE DR

3 H26H (H)F#% 0 Kg30457




FRIFEEEURISFFRAFZEER
2HHEDRE —MRAFEERFHIRESHKINT CFHI0E3IR15H)

RESE

RESL

RESE

o 5 gl # - 3 — R BREA | tphy | sy | omem | TRH
A TaEF 120 90 90 90 30
A =| BB 120 117 117 117 3
TEER 30 38 38 30 0
ZEE 80 103 102 80 0
Fx Cid 40 40 40 40 0
4ERER 40 43 43 40 0
yil E[EER 160 162 162 160 0
e EL 80 105 105 80 0
B3 I X|IBESH 40 38 38 40 0
TERIRER 40 32 32 40 0
ZEE 80 99 99 80 0
2 i P o 40 62 62 40 0
‘ [GE 32! 40 52 52 40 0
EER 40 36 36 36 4
i3 mREaEH 160 164 164 160 0
it m%iﬁﬂ 120 114 114 114 6
HEXEE 40 40 40 40 0
EMEER
7 R B XE=ETHIUH 90 56 56 56 34
INAAFfTE
J\ E[Z&F 160 168 168 160 0
E W FAEEER 160 193 191 160 0
ZEEl 200 162 162 200 0
= | ERREZER]
HHEZR 80 167 167 80 0
AXHE SR 2R
ZEEl 200 110 109 200 0
= W b [(RFEMFEHR]
HHREZR 80 182 182 80 0
AXHt LR 2R
@ El 80 124 124 80 0
E W b EKIFY-NAAF 40 92 52 40 0
1BEHRTHAF 40 58 58 40 0
b T 2R 80 100 100 80 0
EFHM IR 40 45 45 40 0
= EEIFH 40 46 46 40 0
= LT ﬁﬁéﬁliﬂ 80 71 71 80 0
EET PR 40 49 49 40 0
TRIZEFR 40 62 61 40 0
TRE AR EL 80 118 118 80 0
= B3|y =g 40 48 48 40 0
= & ¥%Eﬁ4 80 89 89 80 0
TEHRANIEEL 80 97 97 80 0
o s L |BREEE 160 268 268 160 0
ElLT a4 iR 40 49 49 40 0
= L i%iﬁﬂ 240 247 246 240 0
= @R (BREFEI—R) (40) (34) (34) (34) )
E W Em|EER 200 257 257 200 0
X = F 120 120 120 120 0
" EEE (FEI—R) (40) (34) (34) (34) )
=1 | EEH 230 264 264 230 0
- LaEf (FEI—RX) (30) (27) (27) (26) (=)




TEREEEEILE

A EFERAFPEER

£BHFHIDRE —RAFEERFNRESHIN CEALS0E3IA15H)

# & &l ® - 3 — x| gsea | DZEC | BESD | DESE | fem
I\ AT 160 194 194 160 0
X P9 E@El 120 151 150 120 0
25 & L@ F 120 127 127 120 0
EEXE 40 46 46 40 0
L@ F 200 214 214 200 0
= i | R RFH ]
HHFER 80 98 98 80 0
AR =2R
= @ FEEER 120 154 153 120 0
Rl 40 44 44 40 0
B FEmEL 40 50 50 40 0
BEXE 40 29 29 40 0
= M I =|E2ER 40 45 45 40 0
T RIRtEF 40 66 66 40 0
T=F 30 30 30 30 0
THA - iGER 40 49 49 40 0
PIBTE s 80 98 98 80 0
= [E| P42 2 El 40 34 34 40 0
® E ﬁﬁﬁﬂ 40 35 35 40 0
IEHRANIEF 80 88 88 80 0
X KEFRERRE 120 133 133 120 0
= M m|Eaf 160 186 184 160 0
=2 | @t 120 120 119 119 1
=PLEE] 120 124 124 120 0
BRI 20 25 25 20 0
K RlEERZER 20 32 32 20 0
EDRRE 40 49 49 40 0
4ERALE 40 37 37 37 3
i R EEE 200 190 188 188 12
B AL 80 99 99 80 0
o I ¥[ERE 40 35 35 40 0
EFE 40 37 37 40 0
=PLEE] 120 152 152 120 0
MmOl R HEERER 30 26 26 26 4
f2flk 30 36 36 30 0
B W F|EERE 34 28 28 28 6
= . |EERE 80 77 77 77 3
Mo *iEmg 30 15 15 15 15
5 % =PLEE] 120 82 82 82 38
EER 40 42 42 40 0
= st 38%86=F%} 6,824 7,614 7,601 6,665 159

CESEDEREHDRFIZONT
@ 1ERIRAFTIEER IR BERORBELTRL, FREBUSFZANLGL,
Q@ HREESROEMEER-BXTHAUR-/AFEIMRIE, SFREBZ D,

Q@ BEWEK. EUTHER. afERk0R

2R ELTIVS,
@ BRABREBERIOVTE,. EEEEDIL5LEREERDZITANEET D,

5o
oa]
oC

HMERE BHMZREAXHA SR EHOBIFTHY.

No_.2
B3 R ER



THI0FEE

IR S FPRAFEEER

L HFEIDRE —MAFEERFZNRESHENR CER0EIA158) (KEHA)

e a 3] 3,784 3,935 3,923 3,685 99
ZE = R = Rl 240 447 447 240 0
= 7l 150 148 148 135 15
B £ 31 170 145 145 132 38
K B £l 60 68 68 56 4
T = 31 1,030 1,186 1,185 1,030 0
i E 3 £l 720 854 854 720 0
S = 31 120 120 120 117 3
5 £ Fl 40 49 49 40 0
i 1l il 30 36 36 30 0
s & % # 480 626 626 480 0
= T 6,824 7,614 7,601 6,665 159
(& FR29FEAFEER)

= ] Fl 4,142 4,536 4514 4,093 49
E Z® R = Rl 240 362 362 240 0
= 3] 150 161 161 150 0
= = 3 170 157 157 144 26
K B 7l 60 75 75 58 2
T E3 £l 1,030 1,206 1,196 1,009 21
75 = 3 720 773 773 706 14
E3 3 3] 120 123 123 116 4
5 £ Fl 40 43 43 40 0
i 1l Fl 30 32 31 30 0
w & = # 480 631 631 480 0
a =t 7,182 8,099 8,066 7,066 116

FRBOFEE RIS FARAFLEERE R ORIE (BALHIRTHE 1 R#R)

2 53 % 2 B % BETE | TEEK | SRER | AKER
@R (REEAIHE T2 | £ 40 22 22 21

s me| BB CREHEMAH TER) [ £ 40 8 7 7
NG &N B mmm sy | % 40 ; 5 1
BaER (REEAE TE) | £ 40 3 3 3

TEfl (REBEAH IER) | #9 80 74 72 55

T (REBEARI IR | #9 40 41 40 35

i e | 3 5 e} (7 Pl B L 7)) % 80 7 7 7
EIRE R RE (RREAE) [ %9 40 2 2 2

AESEE (RREME 15)| £ 40 25 24 20

TEF (REBEAH IER) | #9 40 35 34 27

T Fl (7 s B s ) # 40 3 3 3

= B B ERSER (REBEAH) | £ 40 1 1 1
EHRE SR REH(REEAH 1E) | £ 40 15 15 12

EHRE SRR (REEAHTE | £ 40 9 8 7

AEXER (RRIBMEI TE)| 9 40 18 18 14

M K BB =(E=F (REEAH) 40 18 18 17
Ll (R ALK IR | #5940 18 16 8

& B A HIEER(BRREBEAF I | £ 40 4 4 4
BEELE (REEME 18| 40 3 3 2

=Xl 5125 F] #9840 308 299 246
(BB )FEEE 5#12% % #9840 337 331 257

No_.3
B3 R ER



